

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство», підготовлену кафедрою лісового та садово-паркового господарства Волинського національного університету імені Лесі Українки

Одним з головних завдань сучасної освіти є освітньо-професійна підготовка фахівців у сфері лісового господарства, оскільки ліси та стале лісоуправління - один із ключових чинників екологічної стабільності. Пріоритетними завданнями у діяльності лісового господарства є збереження та раціональне використання лісових ресурсів, збереження біорізноманіття, збільшення площі лісів у державі. Лісове господарство потребує фахівців, здатних до самореалізації і саморозвитку, з високим інтелектуальним потенціалом та необхідними фаховими компетенціями.

Освітньо-професійною програмою «Лісове господарство» передбачений перелік навчальних дисциплін, практик та виконання кваліфікаційної роботи, результати навчання з яких в сукупності забезпечують нормативні компетентності, знання та навички випускника за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання забезпечать високий рівень професійної підготовки випускників та достатньо широке поле їх професійної діяльності і високу конкурентоспроможність на ринку праці. Освітній процес побудований логічно, має продуману та збалансовану структуру програми, характеризується раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство», запропонована кафедрою лісового та садово-паркового господарства Волинського національного університету імені Лесі Українки, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 205 «Лісове господарство». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері лісового господарства і відповідає запитам практичного використання.

Рецензент:

Директор ДП «Городоцьке лісове господарство»




О. Оніщук